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Toelichting:

In Antwerpen wordt momenteel bekeken of het haalbaar zou zijn om geboorteaangiftesin de
materniteiten van ziekenhuizen mogelijk te maken. Loketmedewerkers van de dienst burgerzaken
zouden er dan enkele dagen of dagdelen per week aanwezig zijn.

De Gentse beleidsnota  Burgerzaken & Begraafplaatsen’ vermeldt dat de schepen het mobiel
dienstencentrum wil inzetten bij de Gentse ziekenhuizen met o0.a. als bedoeling dat kersverse
ouders er meteen aangifte kunnen doen van hun pasgeborene(n). De schepen wil op die manier
investeren in extrainfrastructuur in de ziekenhuizen zelf vermijden. Tot op heden zijn de
ziekenhuizen echter nog niet opgenomen in het bedieningsschema van het mobiel
dienstencentrum.

Vraag:

1. Is het nog steeds de bedoeling dat het mobiel dienstencentrum gestationeerd wordt bij de
Gentse ziekenhuizen? Tegen wanneer zal dit het geval zijn?

2. Met welke frequentie zal het dienstencentrum de ziekenhuizen bezoeken?

ANTWOORD

26 februari 2015

Antwoord op vraag 1

Enkele maanden geleden schreven we dat vier Gentse materniteiten aan met de vraag of zij
wilden meewerken aan een proefproject rond het aangeven van geboortesin het Mobi.
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Uiteindelijk kregen we op onze vraag van alle 4 de ziekenhuizen een positief antwoord. Uit een
overleg met de betrokken ambtenaren van de dienst Burgerzaken en Onthaal bleek dat het
werken met e-birth een essentiéle voorwaarde is. Dat wil zeggen dat via de materniteit het
geboorteattest automatisch naar ons verstuurd wordit.

Onze medewerkers hebben op die manier snel na de geboorte alle gegevens om de
geboorteaangifte administratief in orde te brengen. Het enige ziekenhuis dat momenteel via
e-birth werkt, is Sint-Lucas. Aangezien er in Sint-Lucas ook beduidend meer Gentse baby's
geboren worden, leek het ons logisch om dit systeem van geboorteaangifte bij hen uit te testen.
Een medewerker ging met de vrachtwagen langs om te bekijken welke de ideal e plaats was en of
de vrachtwagen er genoeg manoeuvreerruimte heeft. Dat bleek geen probleem. Alleen strooien
de werken aan de parking al enige tijd roet in het eten. Er is onduidelijkheid over wanneer de
werken klaar zouden zijn, vanuit Sint-Lucas loopt de communicatie niet altijd even vlot over de
vordering van de werken. W hopen echter alsnog op korte termijn te kunnen starten met ons
proefproject, desnoods aan een andere materniteit.

Antwoord op vraag 2

Halfjaarlijks wordt het bedieningsschema van het Mobi geévalueerd. De volgende eval uétie staat
gepland in maart. Tijdens deze evaluatie zal bekeken worden welke blokken kunnen vrijgemaakt
worden voor een bediening aan de ziekenhuizen.
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